

Nexgen Construction Supplements





BONDIT ANCHOR SET

Polyester Resin Grout for Anchoring

DESCRIPTION

BONDIT ANCHOR SET is POLYESTER BASED Two component resin system specially made to give excellent anchorage.

BONDIT ANCHOR SET can be used up to an anchor size of 25mm.

ADVANTAGES / BENIFITS

BONDIT ANCHOR SET sets very fast and gains strength rapidly. It can be used over a good temperature range. It will set and cure even under water. It has good consistency and hence can be placed even in narrow holes. It has excellent chemical resistance against acids and alkaline. It gives exceptionally high corrosion protection to steel units.

CHARACTERISTICS

Colour	Brown
Comprehensive	1 Day -700 KG/CM ² 7 Days – 810
Strength	KG/CM ²

AREAS OF APPLICATIONS

- Rock bolting (in tunnels etc)
- Fixing of foundation bolts, machinery base plates, fixing of reinforcement starter and extension bars etc.
- Anchoring of attachments to concrete, rock etc
- Load bearing anchorages like attachment of machinery equipment, structure sets against movement.

PRECAUTIONS

 Splashes if any of BONDIT ANCHOR SET on skin should be washed with plenty of water. When it comes in contact with eyes take medical advice.

SHELF LIFE

6 Months

SUPPLY

BONDIT ANCHOR SET is supplied in 1 & 4 Kg Packs





TECHNICAL SUPPORT

BONDIT CONSTRUCTION CHEMICAL PVT LTD. ADDRESS:

Office No. 3&4, Sai Prithvi Arcade, 1st Floor, Above Bata Showroom, Main Road, Madhapur, Hyderabad, Telangana +919848051034

service@bondit.inTechnical information and guidance regarding BONDIT range of admixtures, repairs and bonding, water proofing systems, epoxy industrial flooring systems etc., will be available from the technical services department, BONDIT CONSTUCTION CHEMICALS PVT LTD

IMPORTANT NOTE

BONDIT products undergo high standard quality checks and every reasonable precaution is taken in the manufacture of all products. BONDIT continuously strive to ensure the products, recommendations, specifications & information given is reliable, correct and accurate. No specific guarantee can be assured as product performance depends not only on quality but also on many other factors which are not under our control. The customer should make his own trials to determine the compatibility of the product for his own purpose. All products are sold subject to our standard terms and conditions of sale.

BONDIT CONSTRUCTION CHEMICAL PVT LTD.

Office No. 3&4, Sai Prithvi Arcade, 1st Floor, Above Bata Showroom Main Road, Madhapur, Hyderabad, Telangana

© Customer: 07997 109 109

service@bondit.in

